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Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Α 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΔΗΜΟΥ  ΣΕΡΡΩΝ 

 

Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Η  22η  

Της  18ης  Νοεμβρίου   1999 

Ημέρα  ΠΕΜΠΤΗ  και ώρα 20.30'  μ.μ. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΗΣΗΣ  ΜΗΤΛΙΑΓΚΑΣ  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΕΡΔΙΚΗΣ ΖΗΣΗΣ    ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 

Κωνσταντινίδου Ελένη (Αντιπρόεδρος Δ.Σ.), Αγγελίδης Πέτρος, Αναστασιάδης Αντώνιος, 

Αργυριάδης Νικόλαος, Βαβαλέκας Ιωάννης, Βέρρος Κων/νος, Βλάχος Ηλίας, Γεωργίου 

Γεώργιος, Γκότσης Ηλίας, Εμμανουηλίδου Καίτη, Ζαπάρα Μαίρη, Καβακλιώτης Αντώνιος, 

Κουρουζίδης Μηνάς, Μπάρκας Αθανάσιος, Μπόγιογλου Βάσω, Μισυρλής Σπυρίδωνας,   

Νέδος Νικόλαος, Νυκτοπάτης Αντώνιος, Σαουλίδης Στυλιανός, Σίγκας Γεώργιος, 

Στρατουδάκης Στυλιανός, Συμεωνίδης Βασίλειος,  Σωτηριάδης Δημήτριος, Τότσιος Ηλίας. 

ΑΠΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 

1) Βλάχος Ιωάννης, 2) Καδής Νικόλαος, 3) Τερζόπουλος Γεώργιος.  

Θ Ε Μ Α Τ Α   Η Μ Ε Ρ Η Σ Ι Α Σ  Δ Ι Α Τ Α Ξ Η Σ   

 

ΘΕΜΑ  1ο:  Αποδοχή χρηματοδότησης έργων του ΕΑΠΤΑ - 2, έτους 1999.                

  

ΘΕΜΑ  2ο:  Χρηματοδότηση μελετών πράξεων εφαρμογής στις γειτονιές:  

   

α) Σφαγείων - 40 Μαρτύρων 

 β) Σιγής-Πρ. Ηλία-Γονατά-Ν. Κηφισιάς 

 γ) Εργατικών Κατοικιών 

 δ) Άνω Καμενίκια - Ιμαρέτ. 
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ΘΕΜΑ  3ο: Έγκριση πρακτικών αξιολόγησης για ανάθεση της μελέτης πράξης εφαρμογής 

της πολεοδομικής γειτονιάς Αλιμπέκιοϊ. 

 

ΘΕΜΑ  4°: Ψήφιση πιστώσεων για: 

α)Επέκταση του Δικτύου Φ.Ο.Π. στο Δημοτικό Διαμέρισμα Ξηροτόπου και, 

β)Τοποθέτηση φωτιστικών σωμάτων. 

 

ΘΕΜΑ  5°: Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας των δημοτικών έργων: 

α)Ενδοδημοτική οδοποιία στα Δημοτικά Διαμερίσματα Δήμου Σερρών. 

β)Αναπλάσεις Δημοτικών Διαμερισμάτων Δήμου Σερρών. 

 

ΘΕΜΑ  6°: Συγκρότηση Επιτροπής αξιολόγησης για την ανάθεση της μελέτης: 

«Ολοκληρωμένο σχέδιο διαμονής των Τσιγγάνων στην γειτονιά Αγίου 

Αθανασίου». 

 

ΘΕΜΑ  7°: Συμμετοχή του Δήμου στις δαπάνες κατασκευής από τον ΟΣΕ ανισόπεδης 

διάβασης. 

 

ΘΕΜΑ  8°:   Έγκριση μελετών, Α.Π., κ.λ.π. δημοτικών έργων. 

 

ΘΕΜΑ  9°:  Επιστροφή χρηματικών εγγυήσεων για τομή ασφάλτου στους Αριστείδη 

Νάσκο και Δημήτριο Δελεόγλου. 

 

ΘΕΜΑ 10°: Προγραμματισμός πρόσληψης τακτικού προσωπικού για κάλυψη κενών 

οργανικών θέσεων της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

 

ΘΕΜΑ 11°: Δημιουργία πιστώσεων και ανάθεση σχεδιαστικών-στατικών εργασιών 

επέκτασης του θερινού Κινηματογράφου του Δήμου. 

 

ΘΕΜΑ 12°:  Έγκριση μίσθωσης δια δημοπρασίας αγροτεμαχίου έκτασης 15.000 τ.μ. στην

  περιοχή «Κρίνος» του Δήμου. 

 

ΘΕΜΑ 13°:  Παροχή εγγύησης του Δήμου για δανειοδότηση της ΔΕΥΑΣ. 

 

ΘΕΜΑ 14°: Έγκριση διαβίβασης ποσού 500.000 δρχ. από το ΚΕ.Σ.Υ.Υ. του Δήμου στην 

ΕΓΕ - Παράρτημα Σερρών. 

 

ΘΕΜΑ 15°:  Επιστροφή ως αχρεωστήτως εισπραχθέντος ποσού 5.000.000 δρχ. στην ΕΓΕ - 

Παράρτημα Σερρών. 

 

ΘΕΜΑ 16°:  Ορισμός αντικαταστάτη του Δημάρχου για την επιτροπή εξακρίβωσης  των 

περιουσιακών στοιχείων των ενδιαφερομένων να λάβουν εξισωτική 

αποζημίωση. 
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ΘΕΜΑ 17ο:  Ορισμός Δημοτικού Συμβούλου μετά του αναπληρωτή του για την Επιτροπή 

της παρ. 2 του άρθρου 3 του Ν. 2734/1999. 

  

ΘΕΜΑ 18°:  Καθορισμός αριθμού αδειών εγκαταστάσεων και χρήσης οικημάτων κατά τις 

διατάξεις του άρθρου 3 του Ν. 2374/1999. 

 

ΘΕΜΑ 19°:  Ορισμός δημοτικού συμβούλου για την επιτροπή εξατομίκευσης ζημιών που 

προκλήθηκαν ή θα προκληθούν στην γεωργία κατά το έτος 1999. 

 

ΘΕΜΑ 20°:  Συγκρότηση Δ.Σ. του Ν.Π. «43η Σχολική Επιτροπή του 29ου Νηπιαγωγείου». 

 

ΘΕΜΑ 21°:  Επανασυγκρότηση των Δ.Σ. των: 

 

α)Γ' Κρατικού Παιδικού Σταθμού 

β)36ης Σχολικής Επιτροπής 14ου Νηπιαγωγείου. 

 

ΘΕΜΑ 22°: Σχετικά με την ατμοσφαιρική ρύπανση στην πόλη των Σερρών. 

 

ΘΕΜΑ 23°:  Ενημέρωση και έγκριση αποφάσεων των Δημοτικών Επιχειρήσεων. 

 

ΘΕΜΑ 24°:  Εκτύπωση των ομιλιών για τον εορτασμό των 2.500 χρόνων Ιστορίας της 

πόλης των Σερρών. 

 

ΘΕΜΑ 25°:  Ψήφιση πίστωσης ποσού 24.000.000 δρχ. για το Ν.Π. «Κέντρο Προστασίας 

Φυσικού Περιβάλλοντος-Μουσείο Φυσικής Ιστορίας». 

 

ΘΕΜΑ 26°:  Καθορισμός ωραρίου λειτουργίας των φαρμακείων της πόλης. 

 

ΘΕΜΑ 27°:  Έγκριση προϋπολογισμού έτους 2000 του Ν.Π. «Κ.Α.Π.Η.» του Δήμου. 

 

ΘΕΜΑ 28°:  Εξέταση αιτήματος της μονάδας φροντίδας Ηλικιωμένων «Κωστοπούλειος 

Στέγη». 

ΘΕΜΑ 29°:  Παραχώρηση χώρου για την σύσταση οικογενειακών τάφων. 

 

ΘΕΜΑ 30°:  Εξέταση αιτήματος Νικολάου Μωϋσιάδη. 

 

ΘΕΜΑ 31°:  Έγκριση απασχόλησης ενός (1) σπουδαστή του τμήματος Δομικών Έργων του 

ΤΕΙ Σερρών, προς πραγματοποίηση της πρακτικής άσκησης του. 

 

ΘΕΜΑ 32°: Επανένταξη τμήματος της οδού Μεραρχίας στο σύστημα ελεγχόμενης 

στάθμευσης. 

ΘΕΜΑ 33°: Έγκριση αδειών λειτουργίας καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος. 

 

ΘΕΜΑ 34°: Έγκριση προμηθειών και δαπανών για κάλυψη λειτουργικών αναγκών του 

Δήμου. 
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ΘΕΜΑ 35ο: Εκποίηση κληροδοτήματος Κανάκη, για την αγορά του νεοκλασικού ακινήτου 

Σχοινά. 

 

ΘΕΜΑ 36ο: Οικονομική επιχορήγηση Μουσικοκαλλιτεχνικού Συλλόγου ΑΡΙΩΝ. 

 

ΘΕΜΑ 37ο: Οικονομική επιχορήγηση του Συλλόγου Αντισφαίρισης Σερρών. 

 

ΘΕΜΑ 38ο: Συνδιοργάνωση με τον Σύλλογο Φίλων Γραμμάτων και Τεχνών θεατρικών 

παραστάσεων τιμής και μνήμης του ποιητή Γεωργίου Βιζυηνού. 

 

ΘΕΜΑ 39ο: Αγορά αντιτύπων του βιβλίου του κ. Μανόλη Παπαδόπουλου «Κατάθεση 

ψυχής». 

 

ΘΕΜΑ 40ο: Συνδιοργάνωση έκθεσης στην Αμφίπολη με θέμα: «Στρυμόνας δρόμος ζωής 

και Ιστορίας». 

 

ΘΕΜΑ 41ο: Αδελφοποίηση του Δήμου Σερρών, με την Σερβική πόλη Βρενιάτσκα Μπάνια. 

 

ΘΕΜΑ 42ο: Σχετικά με την εγκατάσταση περιπτέρου του Ευστρατίου Χριστοφορίδη. 

 

ΘΕΜΑ 43ο: Επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων. 

 

ΘΕΜΑ 44ο: Έγκριση λογοδοσίας Δημάρχου έτους 1998. 

 

ΘΕΜΑ 45ο: Έγκριση απ' ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης στον 

δικαιούχο Σπύρο Τζουμαϊλή. 

 

ΘΕΜΑ 46ο: Καταβολή αποζημίωσης ρυμοτομούμενης έκτασης ιδιοκτησίας Οσκιάν 

Μπεζογιάν και Μαίρης Σουκισιάν. 

 

ΘΕΜΑ 47ο: Συμψηφισμός αξίας προσκυρούμενης    δημοτικής έκτασης με την αξία 

ρυμοτομούμενης έκτασης με την «Π. Καμελίδης - Θ. Θεοδωρίδης Ο.Ε.». 

 

ΘΕΜΑ 48ο: Ανταλλαγή τμήματος αγροτικού δρόμου με τμήμα οικοπέδου ιδιοκτησίας 

Γεωργίου Ζαχαράκη. 
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22η   Σ Υ Ν Ε Δ Ρ  Ι Α Σ Η   1999     
 

 

 

κ. Πρόεδρος: Πριν από την ημερήσια διάταξη, το Προεδρείο εισάγει για ψήφιση, ως 

κατεπείγοντα, τα εξής θέματα: 

1) Αποδοχή χρηματοδότησης 13.150.000 δρχ., τα οποία θα αποδοθούν σε σχολικές 

επιτροπές για έργα, τα οποία είναι εκτελεσμένα ή σε εξέλιξη. 

2) Ζητείται η έγκριση από το Δ.Σ. της εκπροσώπησης του Δήμου σε (τρεις) ημερίδες 

που θα γίνουν στο τέλος της επόμενης εβδομάδας στην Θεσ/νίκη, στα πλαίσια της «POLIS 

'99>>: 

α) «Ανθρώπινες πόλεις και οικισμοί - το Φυσικό Περιβάλλον». 

β) «Η οικονομική οργάνωση των Δήμων μέσω της εφαρμογής του κλαδικού λογιστικού 

Σχεδίου», που διοργανώνεται από τον Δήμο Αθηναίων στην Θεσσαλονίκη. 

γ) Την Διαβαλκανική συνάντηση που διοργανώνεται στην Θεσσαλονίκη στις 26-27 

Νοεμβρίου 1999, με θέμα «Ο ρόλος της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στις φυσικές καταστροφές». 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να πω, ότι οργανώσαμε την συμμετοχή στο POLOS '99, όπως είχε 

γίνει το 1997, με βασικά στοιχεία και καλό είναι όσοι συνάδελφοι μπορούνε, να 

επισκεφτούνε και το περίπτερο μας στην έκθεση, αλλά και τις διημερίδες αυτές που είναι 

αρκετά σημαντικές. 

κ. Μπάρκας: Υπάρχει, μια απόφαση του 1998, το Δ.Σ. πήρε απόφαση να τιμήσει τον 

πρώην Πρόεδρο της Δημοκρατίας, τον Κων/νο Καραμανλή, με έναν ανδριάντα. 

Πέρασε περίπου 1,5 χρόνος, υπάρχει μια επιτροπή, όπου είσαστε εσείς, ο κ. Βλάχος, ο κ. 

Γεωργούλας, νομίζω ότι είναι και ο κ. Αγοραστός και ο κ. Αναστασιάδης αν θέλετε μπορείτε 

να την μεγαλώσετε την επιτροπή, αλλά ως προς τον Ανδριάντα δεν έχει γίνει τίποτα ακόμα. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ; Πρώτα-πρώτα, έχουμε υποχρέωση να υλοποιήσουμε την απόφαση 

με την ονομασία. Είναι στην σκέψη μου να φέρω ξανά πρόταση και για να πάρει την 

πρέπουσα τιμή ο αείμνηστος Κων/νος Καραμανλής αλλά και για κάτι άλλες υποχρεώσεις για 

τις οποίες πήραμε κατ' αρχάς απόφαση, όπως για τον κ. Καφταντζή κ.λ.π., αλλά δεν 

υλοποιήθηκαν στην πράξη. Δεσμεύομαι, πριν από το νέο έτος να φέρω τέτοια απόφαση. 

κ. Γκότσης: Θα ήθελα κ. Πρόεδρε, μια παρατήρηση να κάνω, οι προσκλήσεις μας 

έρχονται κατόπιν εορτής. Σήμερα, μας ήρθε μια πρόταση για την 14η Νοεμβρίου. Εμείς όμως 

θέλουμε να παρευρεθούμε. 

Να μεριμνήσετε κύριε Πρόεδρε, ώστε οι προσκλήσεις να έρχονται εγκαίρως, για να 

μπορούμε εμείς οι αντιπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης να παρευρισκόμαστε. 

Κι ένα δεύτερο θέμα που θέλω να θέσω, κύριε Δήμαρχε, να δώσετε μια απάντηση, η δεξίωση 

που έγινε, προς τιμήν του Υπουργού Εργασίας, τον κ. Παπαϊωάννου, τελικά με ποια έξοδα; 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το εργοστάσιο «ΔΡΟΜΕΑΣ». 

 

 

- Εγκρίνονται.  

 

 

ΘΕΜΑ  1°:  Αποδοχή χρηματοδότησης έργων του ΕΑΠΤΑ-2, έτους 1999. 
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κ. Πρόεδρος:  Αποδοχή χρηματοδότησης των έργων του Ειδικού Αναπτυξιακού 

Προγράμματος Τοπικής Αυτοδιοίκησης , για τα έργα : «Κατασκευή αθλητικού κέντρου και 

ξενώνα στην Χρυσοπηγή» ύψους 81.000.000 δρχ., «Ρarking μεγάλων οχημάτων του Δήμου», 

με 475.000 δρχ. και το έργο το οποίο είχε εντάξει στο ΕΑΠΤΑ-2 η πρώην κοινότητα 

Οινούσας με 235.000 δρχ. Επίσης ψηφίζουμε και την ίδια συμμετοχή στις συγκεκριμένες 

δαπάνες. 

 

 

- Εγκρίνεται. 
 

 

ΘΕΜΑ  2°: Χρηματοδότηση μελετών πράξεων εφαρμογής στις γειτονιές: 

α) Σφαγείων - 40 Μαρτύρων 

β) Σιγής-Πρ. Ηλία-Γονατά-Ν. Κηφισιάς 

γ) Εργατικών Κατοικιών 

δ) Άνω Καμενίκια - Ιμαρέτ. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  3°: Έγκριση πρακτικών αξιολόγησης για ανάθεση της μελέτης πράξης εφαρμογής 

της πολεοδομικής γειτονιάς Αλιμπέκιοϊ. 

 

 

κ. Καβακλιώτης:Στο συγκεκριμένο θέμα δεν θέλω να συμμετέχω. 

κ. Γκότσης: Έχει εγκριθεί κάποια μελέτη; 

κ. Πρόεδρος: Η εταιρεία «ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ Ε.Π.Ε.». 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  4°:  Ψήφιση πιστώσεων για : 

α) Επέκταση του Δικτύου Φ.Ο.Π. στο Δημοτικό Διαμέρισμα Ξηροτόπου και, 

β) Τοποθέτηση φωτιστικών σωμάτων. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  5°:  Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας των δημοτικών έργων: 

α) Ενδοδημοτική οδοποιία στα Δημοτικά Διαμερίσματα Δήμου Σερρών. 

β) Αναπλάσεις Δημοτικών Διαμερισμάτων Δήμου Σερρών. 

 

 

- Εγκρίνεται. 
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ΘΕΜΑ 6°: Συγκρότηση Επιτροπής αξιολόγησης για την ανάθεση της μελέτης: 

«Ολοκληρωμένο σχέδιο διαμονής των Τσιγγάνων στην γειτονιά Αγίου 

Αθανασίου». 

 

 

κ. Πρόεδρος:Προτείνεται 5 μελής επιτροπή, στην οποία θα συμμετέχει ένας 

εκπρόσωπος του Τεχνική Επιμελητηρίου Ελλάδος, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Βέρρος 

Κων/νος, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κουρουζίδης Μηνάς, ένας Δημοτικός Σύμβουλος από 

την αντιπολίτευση, ο κ. Αναστασιάδης Αντώνιος και ο αρχιτέκτονας του Δήμου ο κ. 

Δασκαλόπουλος Πέτρος. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κάναμε προκήρυξη για βελτίωση συνθηκών ζωής των κατοίκων 

της περιοχής Αλιμπέκιοϊ και θα χρηματοδοτηθεί. Το Δ.Σ. ενέκρινε ομόφωνα την προκήρυξη 

και περιμένοντας να υποβληθούν οι φάκελοι όσων ενδιαφέρονται, κάνουμε μια επιτροπή, η 

οποία θα αξιολογήσει τους φακέλους και τις προτάσεις που θα υποβληθούν. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 7°: Συμμετοχή του Δήμου στις δαπάνες κατασκευής από τον ΟΣΕ ανισόπεδης 

διάβασης. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  8°: Έγκριση μελετών, Α.Π., κ,λ.π. δημοτικών έργων. 

 

 

κ. Μπάρκας: Εδώ υπάρχει και μια επιτροπή για την μελέτη-κατασκευή ύψους 

340.000.000 δρχ. 

κ. Πρόεδρος: Έχει ημερομηνία 16 Νοεμβρίου, είχε γίνει εισήγηση, είχε ήδη 

συνταχθεί με τα ονομαστικά, γι' αυτό και μπήκε στον φάκελο, με έγκριση μελετών Ο.Π.Α., 

αναθεωρητικών πινάκων Ο.Π.Α., κ.λ.π. δημοτικών έργων και δόθηκε, αφού συντάχθηκε και 

κοινοποιήθηκε η ημερήσια διάταξη. 

κ. Μπάρκας: Επειδή υπάρχει κι άλλο θέμα, εδώ σοβαρό για μένα, επειδή μιλάμε για 

λυόμενα σπίτια, για 20 (είκοσι) σπίτια περίπου 1.400 τ.μ., τα οποία θα στοιχίσουνε περίπου 

340.000.000 δρχ. και το οικόπεδο είναι του δήμου και χώρια τα άλλα έργα υποδομής, με λίγα 

λόγια δηλαδή, αγοράζουμε λυόμενα, ή δημοπρατήσαμε λυόμενα με 260.000 δρχ. / τ.μ. 

κ. Πρόεδρος: Με συγχωρείτε συνάδελφε, αλλά εδώ ψηφίσαμε σαν Δημοτικό 

Συμβούλιο, αποδοχή εξ' ολοκλήρου της χρηματοδότησης αυτού του έργου από το Υπουργείο 

Εσωτερικών. 

κ. Μπάρκας: Έχω την εντύπωση πως πρέπει να αποσυρθεί αυτό το θέμα και να 

ξαναέρθει και μέχρι να έρθει να ακυρωθεί και αυτή η προκήρυξη που έγινε. Και το 

ξανατονίζω ότι δεν είναι πάνω από 60.000 - 70.000 /τ.μ. κι εμείς θα τα πληρώσουμε 300.000 

δρχ./τ.μ. συν την γη που βάζει ο Δήμος Σερρών, συν τα άλλα έργα υποδομής που θα γίνουνε. 
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κ. Κουροπαλάτης: Το κόστος του έργου είναι 288.000.000 δρχ. συν το Φ.Π.Α. Σ' 

αυτό περιλαμβάνεται το Φ.Π.Α. όπως το αναφέραμε και 15%. 

Παλαιότερα, εκεί που λέγαμε ότι θα γίνει πρόγραμμα στέγασης στα 40 στρέμματα, η αξίας 

γης, υπήρχε πάλι σαν αξία γης. Από την στιγμή που η πολιτική απόφαση είναι να λυθεί αυτό 

το θέμα κι' αυτό εκφράζεται με την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, πιστεύω ότι πρέπει 

να λυθεί. 

Η φύση της κατασκευής, δεν είναι αυτό που λέμε, απλό λυόμενο, είναι βαριά κατασκευή. 

Είναι κανονικά σπίτια και το μόνο που διαφέρει από την κανονική κατασκευή, είναι ότι 

έρχονται έτοιμα. 

Ο κάθε ενδιαφερόμενος, μπορεί να φέρει την οικονομική του προσφορά και στο τέλος, είναι 

στην κρίση την δική σας και πάλι να αξιολογήσετε την προσφορά. 

Ο Δήμος δεσμεύεται μόνο με την υπογραφή της σύμβασης. 

κ. Μπάρκας: Επιμένω κ. Περδίκη, δεν με κάλυψε ο κ. Κουροπαλάτης, ότι μιλάμε για 

λυόμενα. 

κ. Πρόεδρος: Αυτή η επιτροπή, θα αξιολογήσει τις προσφορές. 

κ. Μπάρκας: Γι' αυτό σας λέω, ότι δεν πρέπει να ψηφίσουμε σήμερα για την 

επιτροπή, διότι είναι σε θέματα έργων μέσα, κι εδώ μιλάμε για 340,000.000 δρχ. μελέτη-

κατασκευή, και δεύτερον όταν θα έρθει εκεί, θα έχουμε κι άλλα στοιχεία, θα έχουμε τους 

όρους. 

κ. Κουροπαλάτης: Να απαντήσω, πάγια τακτική του ομίλου τους, είναι οι επιτροπές 

εισήγησης και ανάθεσης, να συγκροτούνται μετά τη υποβολή προσφορών, για ευνόητους 

λόγους. 

κ. Μπάρκας: Δεν έχουμε πρόβλημα για το χρονικό, έχουμε πρόβλημα ουσιαστικό, ότι 

αυτή η επιτροπή είναι μέσα σε έργα. Έπρεπε να ήταν ειδικό θέμα. «Συγκρότηση επιτροπής-

μελέτη-κατασκευή για τα λυόμενα». 

Καλύτερα είναι να το αποσύρετε. 

κ. Πρόεδρος: Όχι δεν αποσύρεται, αλλά για να δώσω μια απάντηση σε ενδεχόμενα 

σχόλια ή παρανοήσεις, η επιτροπή, θα αποτελείται από 3 (τρεις) τεχνικούς του Δημοσίου 

Τομέα. 

κ. Βέρρος: Το έργο πραγματικά είναι 340.000.000 δρχ. στην ουσία με κάλυψε ο κ. 

Κουροπαλάτης, αλλά αν αναλογιστείτε το 15% που είναι τα απρόβλεπτα, το 18% Φ.Π.Α., 

συν το 18% που είναι το εργολαβικό όφελος, φτάνουμε το 51%. Τα 340.000.000 δρχ. δια δύο 

φτάνουμε στα 170.000.000 δρχ. συν τα τετραγωνικά κάντε την διαίρεση κ. Μπάρκα, να δείτε 

πόσο μας βγαίνει το τ.μ. Εκτός τούτου μέσα στα 170.000.000 δρχ. πληρώνουμε και την 

μελέτη. Με 170.000.000 δρχ. κάνουμε 20 κατοικίες. 

Και πάμε στο 3° σκέλος. Έγινε η προκήρυξη και έρχονται οι προσφορές. Από κει και πέρα 

έχουμε το δικαίωμα αν δεν είναι συμφέρουσες να τις ακυρώσουμε. Άρα είναι καθαρά 

εντυπωσιασμός και τίποτα περισσότερο. 

κ. Αναστασιάδης: Τα έργα υποδομής, είναι μέσα στο πρόγραμμα; 

κ. Κουροπαλάτης: Να απαντήσω τι περιλαμβάνει το πρόγραμμα. Τα κτίσματα είναι 

1.350 τ.μ. Αν τα πολλαπλασιάσουμε με τις 300.000 δρχ. λυπάμαι αλλά ξεφεύγει πάρα πολύ 

από οποιοδήποτε προϋπολογισμό. 

Περιλαμβάνει την μελέτη, την περίφραξη, την συνολική μελέτη του όγκου όλου, ώστε να 

κατέβει ο Δήμος διεκδικητικά να ζητήσει πιστώσεις για την αποπεράτωση. 

Περιλαμβάνει 14 κατοικίες των 75 τ.μ., 6 κατοικίες των 50 τ.μ., την περίφραξη του χώρου και 

την μελέτη των κτιρίων και του συνολικού συγκροτήματος. 
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κα Ζαπάρα: Υπάρχει κάποια δέσμευση, ότι πρέπει αυτός ο οικισμός να γίνει με 

κατασκευές προκάτ; Συμφέρει έτσι; Ή δεν λάβαμε υπόψη κάποιες κατασκευαστικές εταιρίες 

των Σερρών, που θα μπορούσαν να τα κατασκευάσουν; 

κ. Κουροπαλάτης:Νομίζω ότι διαλέγουμε τον ταχύτερο τρόπο κατασκευής. 

κ. Νυκτοπάτης: Συμφωνώ με τον κ. Μπάρκα, ως προς το ότι έπρεπε να μπει 

ξεχωριστό θέμα. 

κ. Πρόεδρος: Να θυμίσω το κατεπείγον του έργου, γιατί πρόκειται  για την 

μετεγκατάσταση κάποιων οικογενειών από τον χώρο που πρέπει να απελευθερωθεί και να 

αποδοθεί στο Τ.Ε.Ι. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πρώτον, είμαστε αποφασισμένοι τα έργα που αποφασίζουμε να τα 

κάνουμε, να τα κάνουμε και δεν θα μας επηρεάσουν κάποιες τέτοιες κραυγές που 

ακούστηκαν εδώ, σημασία έχει το έργο. 

Δεύτερον, θέλω να ξέρετε, ότι για τους Τσιγγάνους, μπορεί ο Δήμος να πάρει πολλά λεφτά, 

διότι αυτή την στιγμή η Ευρωπαϊκή Ένωση, κρίνει ότι σε επίπεδο Ευρώπης υπάρχει 

ρατσιστικό ζήτημα σε βάρος των μειονεκτούντων ομάδων των Τσιγγάνων. Η προσπάθεια από 

την Ευρωπαϊκή Ένωση να γίνει βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης αυτών των ανθρώπων σε 

πανευρωπαϊκό επίπεδο και να δοθούν πολύ σοβαρά χρηματικά κονδύλια, εμάς δεν πρέπει να 

μας βρίσκει αδιάφορους. Γι' αυτό προκηρύξαμε και τη μελέτη των 25.000.000 δρχ. για να 

έχουμε έτοιμα σχέδια για την βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης όλης της γειτονιάς και 

Αλιμπέκιοϊ και Νεόκτιστα και γι' αυτό πετύχαμε την χρηματοδότηση των 250.000.000 δρχ. 

κατ' αρχάς που μπορεί να φτάσουν πολύ περισσότερα. Το Δ.Σ. δεν κάνει τίποτα κρυφό, θα 

έρθουν  οι προσφορές και θα τις δει η επιτροπή. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ  9°: Επιστροφή χρηματικών εγγυήσεων για τομή ασφάλτου στους Αριστείδη 

Νάσκο και Δημήτριο Δελεόγλου. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 10°: Προγραμματισμός πρόσληψης τακτικού προσωπικού για κάλυψη κενών 

οργανικών  θέσεων της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Πρόκειται για όλες τις κενές θέσεις του οργανογράμματος του Δήμου. 

κα Ζαπάρα: θέλω να ρωτήσω, εάν αυτή την στιγμή ο Δήμος έχει ανάγκη από όλες 

αυτές τις οργανικές θέσεις που έχουν γραφτεί στο οργανόγραμμα και αν πρέπει αυτές να 

καλυφθούν αμέσως. 

Μια δεύτερη ερώτηση, εάν κάποιες ειδικότητες όπως περιβαλλοντολόγος, χημικός 

μηχανικός, από πού δικαιολογούνται και σε ποιες υπηρεσίες απασχολούνται αυτοί οι 

συγκεκριμένοι αν προσληφθούν, αφού πριν από λίγες ημέρες συζητήσαμε την ανάθεση της 

όλης μελέτης για την αστική ανάπτυξη του Δήμου, σε ειδική εταιρεία που περιλαμβάνει όλες 

αυτές τις ειδικότητες και θα στοιχίσει 100 και 200 εκ. δρχ. στον Δήμο. 
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Και που θα χρησιμοποιηθούν αυτοί οι επιστήμονες και γιατί είναι αναγκαίο να τους 

προσλάβουμε; 

Και τρίτο ερώτημα, έχει υπολογιστεί από τον οικονομικό τομέα του Δήμου, κατά πόσο όταν 

αυτοί είναι 23 άτομα και υπάρχει πρόσληψη 69 εργατών, όταν κατά 90 άτομα θα αυξηθεί το 

προσωπικό του Δήμου Σερρών, από πού θα πληρώνονται και κατά πόσο θα αντεπεξέλθει ο 

Δήμος σ' αυτά τα έξοδα; 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ:Τα άτομα της Καθαριότητας πληρώνονται από τα ανταποδοτικά 

τέλη και όχι από την τακτική επιχορήγηση του Κράτους. Δεύτερον, εμείς ζητούμε την 

έγκριση. Δεν σημαίνει ότι θα τα προσλάβουμε. Τρίτον, ξέρετε ότι επιδιώκουμε να κάνουμε 

χώρο υγειονομικής ταφής απορριμμάτων, με πολλές δραστηριότητες. Και στον οργανισμό 

που ψηφίσαμε και τον ψηφίσαμε ομόφωνα, κρίθηκε ότι με την σημασία και την αξία που 

έχουν σήμερα τα προβλήματα του περιβάλλοντος, θα πρέπει να υπάρχουν τέτοιες ειδικότητες. 

Η μελέτη την οποία κάνουμε με το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο θεσσαλονίκης είναι ένα 

ερευνητικό πρόγραμμα γενικά για την αστική αναβάθμιση της πόλης και της ευρύτερης 

περιοχής. Πρέπει να έχουμε και το απαραίτητο εξειδικευμένο προσωπικό για να τα 

υλοποιήσουμε αυτά τα πράγματα. Μην ξεχνάτε ότι ο Δήμος Σερρών έχει ανάγκη από 

επιστημονικό προσωπικό, το οποίο πάλι δεν θα μπορέσουμε να το πάρουμε ολόκληρο, διότι 

πλην των Υπηρεσιών που έχουν ανταποδοτικό χαρακτήρα, όλα τα άλλα υπάγονται στην 

απαγόρευση των προσλήψεων και πρέπει να τύχουν ειδικής έγκρισης. Εμείς κάνουμε αυτή 

την διαδικασία, να πάρουμε την έγκριση και νομίζω ότι θα προσλάβουμε αυτούς που μας 

είναι τελείως απαραίτητοι, θέλω δε να πω, ότι τα οικονομικά μεγέθη του Δήμου είναι μεγάλα 

και αν γίνει μια σωστή διαχείριση και δεν διαφεύγουν έσοδα, ο Δήμος Σερρών μπορεί και 

είναι αναγκαίο να έχουμε τέτοια άτομα. 

κ. Μπάρκας: Κύριε Δήμαρχε, πολύ σωστά χρειάζεται επιστημονικό προσωπικό, αλλά 

τον χημικό μηχανικό, μπορούσατε να τον προκηρύξετε μέσα στις 67 θέσεις για την 

καθαριότητα, αφού έχει σχέση με τα στερεά λύματα. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Για το επιστημονικό προσωπικό στην Καθαριότητα χρειάζεται 

έγκριση, γι' αυτό βάλαμε μία (1) θέση.  

κ. Μπάρκας: Έχω την εντύπωση ότι στο οργανόγραμμα που ψηφίσαμε, στον κλάδο 

Π.Ε. Πληροφορικής, έπρεπε να υπάρχουν 2-3 θέσεις και βάζουμε μόνο μία (1). Και βάζουμε 

κάποιες άλλες επιστημονικές θέσεις, οι οποίες μπορεί και να μην χρειαστούν ή να μην έχουν 

αντικείμενο. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 11°: Δημιουργία πιστώσεων και ανάθεση σχεδιαστικών-στατικών εργασιών 

επέκτασης του θερινού Κινηματογράφου του Δήμου. 

 

 

κ. Αγγελίδης: Εδώ για την ενημέρωση του Δ.Σ., ήθελα να πω ότι την εκπόνηση της 

αρχιτεκτονικής μελέτης θα την κάνει ο αρχιτέκτονας κ. Γοργίας Ευθύμιος δωρεάν. Το λέω 

αυτό και θέλω να τον ευχαριστήσουμε και δημόσια. Απλώς εδώ σήμερα, αναθέτουμε να μας 

κάνουν διστακτικές και σχεδιαστικές εργασίες. 

κ. Αναστασιάδης: Τα στατιστικά ποιος θα τα κάνει; 
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κ. Αγγελίδης: Τα στατιστικά θα τα κάνει ο κ. Λαγούδας. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 12°: Έγκριση μίσθωσης δια δημοπρασίας αγροτεμαχίου έκτασης 15.000 τ.μ. στην 

περιοχή «Κρίνος» του Δήμου. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 13°:  Παροχή εγγύησης του Δήμου για δανειοδότηση της ΔΕΥΑΣ. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Πρόκειται να δανειοδοτηθεί από το Ταμείο Παρακαταθηκών και 

Δανείων με το ποσό των 551.720.000 δρχ., τα οποία θα πάνε στην ολοκλήρωση του έργου : 

«Βιολογικός καθαρισμός Ν. Σερρών». Χρηματοδοτείται από το Β' Κοινοτικό Πλαίσιο 

Στήριξης και αφορά την καταβολή μέρους της ιδίας συμμετοχής της ΔΕΥΑΣ, στον συνολικό 

προϋπολογισμό των έργων. 

κ. Σαουλίδης: Εμείς ζητήσαμε 700.000.000 δρχ. πήραμε απόφαση, εγκρίθηκαν τα 

551.000.000 δρχ., γιατί αυτές τις δυνατότητες έχουμε σήμερα με τα εκτελεσμένα έργα. 

Πρέπει να έχουμε αντίκρισμα. Στην συνέχεια θα μας δώσουν και τα υπόλοιπα. 

κ. Γκότσης:Τα λεφτά αυτά είναι για την ιδία συμμετοχή. Έχει διαμορφωθεί τίποτα 

στο έργο, για τα πραγματικά μεγέθη, ή παίρνουμε αυτά τα λεφτά για την ιδία συμμετοχή, ή 

αυτά τα λεφτά είναι τα ίδια και τα μεγέθη τα πραγματικά είναι σταθερά; 

Δεύτερον, πως ξεκίνησε ο βιολογικός, με τι προϋπολογισμό που έχει φτάσει, τι λεφτά τελικά 

θα δώσει ο Δήμος και με την ιδία συμμετοχή από πού άρχισε και που θα φτάσει; 

Επίσης ένα χρονοδιάγραμμα έναρξης και λήξης αυτού του έργου. 

κ. Σαουλίδης: Δεν υπάρχουν αυτή την στιγμή στην ΔΕΥΑΣ τα χρήματα για να 

πληρώσουμε την συμμετοχή μας και γι' αυτό παίρνουμε το δάνειο. 

Θα κάνουμε μια ξεχωριστή όμως συνεδρίαση, για να δούμε όλοι μαζί που βρίσκεται ο 

βιολογικός καθαρισμός. 

κ. Μπάρκας: Στο θέμα που θα έρθει για την ΔΕΥΑΣ, καλό είναι να μπει και το 

ζήτημα, για να πάρει απόφαση και το Δ.Σ., διότι υπάρχουν κάποιες προτάσεις από τους 

Καποδιστριακούς Δήμους, για να πάρετε τα αστικά λύματα στον βιολογικό του Δήμου 

Σερρών. Τώρα όμως μπαίνει εγγυητής ο Δήμος για τα έργα του βιολογικού καθαρισμού. 

Είναι ένα πολύ σοβαρό θέμα και πρέπει να μπει κι αυτό στο Δ.Σ. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 14°:  Έγκριση διαβίβασης ποσού 500.000 δρχ. από το ΚΕ.Σ.Υ.Υ. του Δήμου στην 

ΕΓΕ - Παράρτημα Σερρών. 
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κ. Πρόεδρος: Για την στέγαση των δραστηριοτήτων της Ε.Γ.Ε. στους χώρους της 

Ε.Γ.Ε., στην οδό Γρ. Ρακιτζή. 

κα Ζαπάρα: Νομίζω ότι, ο Σύλλογος αυτός είναι μια ένωση γυναικών την οποία 

εκτιμώ και σέβομαι και για την δράση της, η οποία όμως είναι μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, 

δεν μπορεί να παίρνει χρήματα από ένα κέντρο συνοδευτικών υποστηρικτικών υπηρεσιών και 

κατ' αρχήν αυτό δεν είναι νομικά τεκμηριωμένο. Πρέπει να ξέρετε ότι όταν έρχεται ο έλεγχος  

για να ελέγξει τα έσοδα και την δράση αυτού του γραφείου συνοδευτικών υποστηρικτικών 

υπηρεσιών, υπάρχουν συγκεκριμένες δαπάνες που μπορεί να κάνει αυτό το γραφείο. Δεν 

μπορεί αυτό το γραφείο να λέει ότι δίνει 500.000 δρχ. επειδή συνεργάστηκε με κάποιο 

σύλλογο, θα πρέπει να υπάρχει κάποιος άλλος τρόπος και οπωσδήποτε θα πρέπει μέσα στα 

δικαιολογητικά να υπάρχει με απόδειξη η παροχή υπηρεσιών προς αυτό το συγκεκριμένο 

συνοδευτικό γραφείο. 

κ. Πρόεδρος: Παραχωρούν συγκεκριμένες δαπάνες, λειτουργικές του χώρου Στέγη 

της Γυναίκας, όπως η Δ.Ε.Η., λογαριασμούς καθαρισμού, κλ.π. 

κ. Γκότσης: Για να ενημερώσω το Δ.Σ. και για να απαντήσω στην κα Ζαπάρα, τα 

προγράμματα έχουν χρηματοδότηση και είναι χωρισμένα σε δύο (2) ειδών δαπάνες, τις 

άμεσες δαπάνες και έμμεσες δαπάνες. 

Οι έμμεσες δαπάνες αποσκοπούν σε λειτουργικά έξοδα. Από την στιγμή που έγινε το κέντρο 

συνοδευτικών υποστηρικτικών υπηρεσιών, έπρεπε να έχει κάποιους συγκεκριμένους χώρους 

για να λειτουργεί και δυστυχώς αυτοί οι χώροι μέσα στον Δήμο, δεν υπάρχουν. Και αν 

θυμάστε κυρία Ζαπάρα, για να πάρουμε την πιστοποίηση του κέντρου, είχατε βάλει εικονικά 

ετικέτες στα παραδιπλανά γραφεία, στα οποία στεγάζονται συγκεκριμένες υπηρεσίες του 

Δήμου. Το κέντρο συνοδευτικών υποστηρικτικών υπηρεσιών με τις δραστηριότητες που έχει, 

πρέπει να έχει τους συγκεκριμένους χώρους για την άμεση λειτουργία του των τομέων του 

που έχει και τις ανάλογες ειδικότητες ο κάθε τομέας. Επομένως επειδή υπάρχει το Σπίτι της 

Γυναίκας που ξεκίνησε από τον Δήμο σε συνεργασία με την ΕΓΕ με εθελοντισμό, 

είπαμε να βοηθήσουμε στα λειτουργικά έξοδα απ' αυτά τα προγράμματα που θα στεγάζονται 

εκεί. Ο ψυχολόγος, ο κοινωνιολόγος που με συγκεκριμένα ραντεβού θα δέχονται τους 

ενδιαφερομένους. Κατ' αρχήν σαν παλιννοστούντες επειδή βγαίνουν και από τα προγράμματα 

των παλιννοστούντων αυτό το ποσό των 500.000 δρχ. και κατ' επέκταση με την ευκαιρία των 

προγραμμάτων αυτών για τους παλιννοστούντες, η παροχή γίνεται σε όλο τον πληθυσμό του 

Δήμου Σερρών. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θέλω να πω ότι και η παρατήρηση της κας Ζαπάρα, είναι 

καλοπροαίρετη, θέλει να μας προφυλάξει. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 15°: Επιστροφή ως αχρεωστήτως εισπραχθέντος ποσού 5.000.000 δρχ. στην ΕΓΕ - 

Παράρτημα Σερρών. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Αποδόθηκαν με γραμμάτιο είσπραξης στον Δήμο Σερρών αντί να 

αποδοθούν από την ΕΓΕ στην ΔΕΠΣ. Επιστρέφονται στην ΕΓΕ, για να αποδοθούν στην 

ΔΕΠΣ. 
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- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 16°: Ορισμός αντικαταστάτη του Δημάρχου για την επιτροπή εξακρίβωσης  των 

περιουσιακών στοιχείων των ενδιαφερομένων να λάβουν εξισωτική 

αποζημίωση. 

 

 

κ. Πρόεδρος:Ορίζεται ο κ. Αντώνιος Καβακλιώτης. 

 

 

- Εγκρίνεται. 
 

 

ΘΕΜΑ 17°: Ορισμός Δημοτικού Συμβούλου μετά του αναπληρωτή του για την Επιτροπή 

της παρ. 2 του άρθρου 3 του Ν. 2734/1999. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Ορίζεται ο κ. Στρατουδάκης Στυλιανός και αναπληρωτής ο κ. 

Συμεωνίδης. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 18°: Καθορισμός αριθμού αδειών εγκαταστάσεων και χρήσης οικημάτων κατά τις 

διατάξεις του άρθρου 3 του Ν. 2374/1999. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 19° : Ορισμός δημοτικού συμβούλου για την επιτροπή εξατομίκευσης ζημιών που 

προκλήθηκαν ή θα προκληθούν στην γεωργία κατά το έτος 1999. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Ορίζεται ο κ. Καβακλιώτης Αντώνιος. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 20°: Συγκρότηση Δ.Σ. του Ν.Π. «43η  Σχολική Επιτροπή του 29ου Νηπιαγωγείου». 

 

 

- Εγκρίνεται. 
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ΘΕΜΑ 21°: Επανασυγκρότηση των Δ.Σ. των: 

α) Γ' Κρατικού Παιδικού Σταθμού. 

β) 36ης Σχολικής Επιτροπής 14ου Νηπιαγωγείου. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 22°:  Σχετικά με την ατμοσφαιρική ρύπανση στην πόλη των Σερρών. 

 

 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Οι μετρήσεις γίνανε από το ΥΠΕΧΩΔΕ στην Πλατεία Εμπορίου 

κυρίως, αλλά και σε άλλα σημεία της πόλης των Σερρών, τα έτη 1996 και 1997 και 

χειμερινούς μήνες και καλοκαιρινούς. Οι μετρήσεις έδειξαν ιδιαίτερη ρύπανση του 

περιβάλλοντος, ιδιαίτερα στην περιοχή της Πλατείας Εμπορίου. Η προέλευση των ρύπων, 

έδειξε ότι προέρχονται από τις κεντρικές θερμάνσεις κυρίως. 

 

 

- Εγκρίνεται. 
 

 

ΘΕΜΑ 23°:  Ενημέρωση και έγκριση αποφάσεων των Δημοτικών Επιχειρήσεων. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 24°: Εκτύπωση των ομιλιών για τον εορτασμό των 2.500 χρόνων Ιστορίας της 

πόλης των Σερρών. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Η οργανωτική επιτροπή αποτελείται από την κα Εμμανουηλίδου, τον κ. 

Κουρουζίδη και άλλους. Εκδίδονται 1.000 (χίλια) αντίτυπα, τα οποία ανέλαβε με την μορφή 

χορηγίας να εκδώσει από τις εγκαταστάσεις της η εφημερίδα «Η ΠΡΟΟΔΟΣ», να τα 

πολλαπλασιάσουμε σε 16.000 αντίτυπα, με χρέωση 650.000 δρχ., ώστε να μοιραστούν σε 

όλες τις οικογένειες της πόλης των Σερρών. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 25°:  Ψήφιση πίστωσης ποσού 24.000.000 δρχ. για το Ν.Π. «Κέντρο Προστασίας 

Φυσικού Περιβάλλοντος-Μουσείο Φυσικής Ιστορίας». 
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κ. Πρόεδρος: Πρόκειται για την πίστωση που υπήρχε γραμμένη στον προϋπολογισμό, 

ζητείται η ψήφιση της πίστωσης, για να γίνει η εκταμίευση για καταβολή προκαταβολής στην 

εργολαβία. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 26°: Καθορισμός ωραρίου λειτουργίας των φαρμακείων της πόλης. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Ζητείται η άποψη του Δημοτικού Συμβουλίου, για τον καθορισμό του 

ωραρίου λειτουργίας των Φαρμακείων της πόλης. Ο Φαρμακευτικός Σύλλογος έχει κάνει την 

πρόταση του, εκφράζουμε την άποψη μας, ταυτόσημα με τον Σύλλογο και θα αποφασιστεί 

από τον κ. Νομάρχη. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 27°: Έγκριση προϋπολογισμού έτους 2000 του Ν.Π. «Κ.Α.Π.Η.» του Δήμου. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 28°: Εξέταση αιτήματος της μονάδας φροντίδας Ηλικιωμένων «Κωστοπούλειος 

Στέγη». 

 

 

κ. Πρόεδρος:Υπάρχει αίτημα της μονάδας αυτής, που είναι το νέο Γηροκομείο των 

Σερρών, που ζητάει να πληρώνει λιγότερα χρήματα προς τον Δήμο στα δημοτικά τέλη και 

στο ΤΑΠ, που μπαίνουν μέσα στους λογαριασμούς της ΔΕΗ. 

Προτείνεται από το Προεδρείο, αντί να προχωρήσουμε σε μείωση είτε του εμβαδού της 

οικοδομής (ουσιαστικά παρανομώντας), είτε σε αλλαγή του καθορισμού των δημοτικών 

τελών, να ενισχύουμε σε ετήσια βάση το συγκεκριμένο ίδρυμα, με ένα ποσό το οποίο θα 

πλησιάζει αυτά τα χρήματα τα οποία αποδίδει μέσω της ΔΕΗ, για τα δημοτικά τέλη. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κατ' αρχάς, αγαπητοί συνάδελφοι, θα έχουμε την ευκαιρία 

φαντάζομαι, κι άλλοτε να μιλήσουμε, γίνεται ένα εκπληκτικό έργο εκεί πέρα, το οποίο 

ανεβάζει τον ανθρωπιά και τον πολιτισμό της κοινωνίας μας. Και επειδή η πόλη μας και η 

περιοχή μας ευρύτερα, δεν φημίζεται για δωρεές για τέτοιες ανθρωπιστικές δραστηριότητες, 

πρέπει να πούμε ότι το έργο είναι εξ' ολοκλήρου δωρεά των αδελφών Μωϋσιάδη. Και βέβαια, 

σπουδαίο ρόλο έπαιξαν και παίζουν οι γνωστές κυρίες που διοικούν το Γηροκομείο, που με 

συνεχή φροντίδα από παλιά μέχρι τώρα κατάφεραν να βρίσκεται στο τελικό σχέδιο 

ολοκλήρωσης και εγκαινίων ένα ίδρυμα για τους ανθρώπους της 3ης ηλικίας. 
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Έχουμε χρέος σαν Δήμος, σε άλλες στιγμές να δούμε πως ουσιαστικότερα και 

αποτελεσματικότερα Θα συμβάλλουμε κι εμείς, στο να ολοκληρωθεί αυτό το ίδρυμα. Αυτή 

την στιγμή, όπως κάνουμε και με το νερό, αντί σε τέτοια ιδρύματα να κάνουμε εκπτώσεις, 

κάνουμε στο Διοικητικό Συμβούλιο επιχορήγηση. Δηλαδή, να μην κάνει το Δημοτικό 

Συμβούλιο έκπτωση, αλλά ένα ευαγές ίδρυμα θα χρηματοδοτηθεί από το Δημοτικό 

Συμβούλιο και μέσα απ' αυτή την χρηματοδότηση θα πληρώνει στον Δήμο τις συνεισφορές 

του, όπως κάνει  η ΔΕΥΑΣ για το νερό, είτε όπως θα γίνεται εδώ για τα τέλη Καθαριότητας 

και Ηλεκτροφωτισμού. 

κα Ζαπάρα: Είναι γεγονός ότι το έργο που επιτελείται εκεί είναι πάρα πολύ 

σημαντικό κι αυτό νομίζω αφορά όλους μας, που είμαστε κάτοικοι αυτής της πόλης, θα 

πρέπει εμείς σαν Δήμος, να είμαστε χορηγοί και βοηθοί σ' αυτό το μεγάλο έργο. θέλω να 

σημειώσω, έχοντας υπόψη μου το ποσό που εκεί αναφέρεται ότι περίπου τα λειτουργικά τους 

έξοδα είναι στις 900.000 δρχ., να ρωτήσω αν ο Δήμος θα μπορεί να επιχορηγεί πραγματικά, ή 

τώρα θα πάρουμε μια απόφαση και αυτό με το πέρασμα του χρόνου, θα είναι μια ελάχιστη 

βοήθεια; 

Δεν μπορούμε να προβούμε στην απαλλαγή αυτών των φόρων; Για να είναι ουσιαστική η 

βοήθεια μας. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ πιστεύω ότι σε άλλη στιγμή, θα πρέπει το Δημοτικό 

Συμβούλιο, να βρει έναν ουσιαστικότερο τρόπο ενίσχυσης. Αυτή την στιγμή να ψηφιστεί 

αυτό που θα είναι μια δαπάνη που αξίζει να την κάνει ο Δήμος και βλέποντας πως 

εξελίσσεται η κατάσταση. Πιστεύω ότι τους αδελφούς Μωϋσιάδη, θα τους μιμηθεί η 

σερραϊκή κοινωνία. Επειδή με αφορμή την ημερίδα της ΤΕΔΚ, το υπό αποπεράτωση τμήμα 

του Γηροκομείου το έχουνε επισκεφτεί και οι 2 (δύο) Υπουργοί που παρευρίσκονταν εδώ, ο 

κ. Παπαϊωάννου και ο κ. Μανδηλιώτης, πιστεύω ότι με το που φάνηκε η σπουδαιότητα του 

έργου και στην αισθητική και στο οικονομικό μέγεθος, πιστεύω ότι θα βρεθούνε αρκετοί 

πόροι. 

Ας κάνουμε αυτή την χειρονομία κατ' αρχάς και μετά εδώ είμαστε. Εγώ είμαι διατεθειμένος 

να εκφράσω σαν Δήμαρχος, αυτή την ευαρέσκεια, και τα συγχαρητήρια του Δημοτικού 

Συμβουλίου και ύστερα πιστεύω όλοι, μαζί θα βρούμε τρόπο να ενισχύσουμε ουσιαστικά. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 29°: Παραχώρηση χώρου για την σύσταση οικογενειακών τάφων. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 30°: Εξέταση αιτήματος Νικολάου Μωϋσιάδη. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Ζητά την ειδική άδεια για το μνημείο που θέλει να κάνει στον τάφο. θα 

υπάρχει μια επιτροπή. 

 

 

16 



 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 31°: Έγκριση απασχόλησης ενός (1) σπουδαστή του τμήματος Δομικών Έργων του 

ΤΕΙ Σερρών, προς πραγματοποίηση της πρακτικής άσκησης του. 

 

 

κ. Πρόεδρος:  Υπάρχει ήδη μια αίτηση. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 32°: Επανένταξη τμήματος της οδού Μεραρχίας στο σύστημα ελεγχόμενης 

στάθμευσης. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Είχε εξαιρεθεί παλαιότερα γιατί θα γινόταν πεζόδρομος, τώρα όμως 

αφού δεν έγινε, επανεντάσσεται. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 33°: Έγκριση αδειών λειτουργίας καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 34°: Έγκριση προμηθειών και δαπανών για κάλυψη λειτουργικών αναγκών του

  Δήμου. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 35ο: Εκποίηση κληροδοτήματος Κανάκη, για την αγορά του νεοκλασικού ακινήτου 

Σχοινά. 

 

 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είναι το κληροδότημα Κανάκη, το οποίο είναι ένα διαμέρισμα στην 

Θεσσαλονίκη και το απέναντι κατάστημα στο οποίο είναι ο επιχειρηματίας κ. Ιωαννίδης. 

Αυτό το κληροδότημα δυστυχώς αποδίδει ελάχιστα έως ανύπαρκτα οφέλη κι επειδή είναι 

ευκαιρία να δώσουμε σ' αυτό το κληροδότημα περιεχόμενο, διατίθεται προς πώληση το  
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αρχοντικό Σχοινά που θα γίνει ένα εκπαιδευτικό ίδρυμα, ώστε να  εκπληρωθεί ο σκοπός της 

διαθήκης. Όταν λέω εκπαιδευτικό ίδρυμα δεν εννοώ να γίνει Γυμνάσιο ή σχολείο και θα είναι 

στην μνήμη του δωρητή Κανάκη. Μπορεί να γίνει ένα ωδείο, μια πινακοθήκη, κάτι δηλαδή 

που θα ανεβάσει το πολιτιστικό επίπεδο της  περιοχής και θα αξιοποιήσει και το 

κληροδότημα και θα τιμήσει και την μνήμη του ευεργέτη. 

κα Ζαπάρα: Η διαθήκη γράφει ακριβώς τους σκοπούς και τους στόχους αυτής, της 

δωρεάς. Λέει ότι από τα έσοδα ή την εκποίηση αυτών των ακινήτων, πρέπει να δημιουργηθεί 

ένα σχολείο. Νομίζω ότι και παλαιοτέρα μας είχε απασχολήσει αυτό. Θα έπρεπε να είχαμε 

τουλάχιστον όμως μια μελέτη που να υποδεικνύει αν έγινε, η έρευνα πόσο θα εκτιμηθεί και 

ποσό θα πουληθεί το διαμέρισμα στην Θεσ/νίκη, όπως και το κατ/μα στην γωνία της οδού 

Μεραρχίας. Το μόνο που έχει η εισήγηση είναι το αντίγραφο της επιστολής που διαβιβάστηκε 

προς την Εθν. Τράπεζα. Νομίζω ότι η διαδικασία είναι να πάρουμε την 

απάντηση της Εθνικής Τράπεζας που εξάλλου είναι και ορισμένη αυτή, να αποφασίζει τελικά 

και στην συνεχεία αποφασίσουμε, 

κ. Αναστασιάδης:  Το κατ/μα είναι στο πιο κεντρικό σημείο της πόλης και δεν 

συμφωνούμε να εκποιηθεί. Εξάλλου η διαθήκη μιλάει για σχολείο. Να μας βεβαιώσει ο 

Νομικός Σύμβουλος του Δήμου ότι είναι νόμιμο αυτό που θα κάνουμε και τότε να 

προχωρήσουμε και να δούμε τι θα κάνουμε. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τα κληροδοτήματα είναι για να υλοποιούν τους στόχους για τους 

οποίους ο δωρητής τα άφησε. Δεν είναι για να παίρνουμε ενοίκια το οποία "παγώνουν" στα 

ταμεία της Εθνικής Τράπεζας γιατί είναι διαχειριστής και το όφελος είναι μηδαμινό. 

κ. Σωτηριάδης: Πιστεύω ότι σε θέματα που αφορούν την ακίνητη περιουσία του 

Δήμου, πρέπει να είμαστε   προσεκτικοί  στις αποφάσεις μας και πολύ περισσότερο όταν 

αυτά είναι κληροδοτήματα, εκεί όπου έχουμε υποχρέωση να τηρήσουμε με θρησκευτική 

ευλάβεια τους όρους και  τις επιθυμίες που διαθέτει. Αυτή η ιστορία είναι από το 1965. 

Θεωρώ όμως κ. Δήμαρχε, ότι έρχεται λίγο βιαστικά. Παράλληλα όμως, πιστεύω ότι δεν 

γίνεται αυτό, για να δικτυωθούν ορισμένοι στην πιάτσα των Σερραίων που ξέρουν από τώρα 

ποιος είναι ο αγοραστής. 

Η διαθήκη είναι σαφέστατη. Λέει να περιέρχεται κατά κυριότητα και επικαρπία στην 

πόλη των Σερρών. Εδώ υπήρχε ένα μεγάλο πρόβλημα, οι νομικοί λέγανε ότι αυτό δεν έχει 

επιλυθεί ακόμη. Άλλο Δήμος κι άλλο πόλη Σερρών. Και ο μάρτυρας στην κατάθεσή του στο 

Πρωτοδικείο αναφέρει στην πόλη των Σερρών και όχι στον Δήμο των Σερρών. Λένε όμως ότι 

αυτό το είχε τακτοποιήσει τότε ο κ. Ελευθεριάδης. Και λέει ότι η επιθυμία του δωρητή ήτανε, 

να χτίσουμε ένα σχολείο. Δεν λέει να πουλήσουμε και να αγοράσουμε κάτι άλλο. 

Ενδεχομένως να είναι το ίδιο πράγμα. Εμπλέκεται και η Εθνική Τράπεζα. Η Τράπεζα θα είναι 

αυτή που θα το διαπραγματευτεί για πώληση, που θα είναι υπεύθυνη για την ανέγερση, 

όλα θα είναι ευθύνη  της Εθνικής Τράπεζας. Δεν πιστεύω λοιπόν ότι με μια επιστολή που θα 

στείλουμε στην Εθνική Τράπεζα και θα μας απαντήσει, ότι λύνεται το πρόβλημα. Δεν θα 

έπρεπε εμείς από την πλευρά μας να είχαμε κάνει μια έρευνα;  Να βάλουμε τις Τεχνικές 

Υπηρεσίες του Δήμου, να δούνε τα ακίνητα αυτά, την αντικειμενική τους άξια και την 

πραγματική τους αξία, να έρθουμε σε επαφή με την Εθνική Τράπεζα. Δεν ξέρω βέβαια αν 

έγιναν επαφές με την τράπεζα, αλλά αυτά θα έπρεπε να υπάρχουν μέσα στην εισήγηση. Ένα 

πρακτικό αυτής της συνάντησης που είχατε με τους εκπροσώπους της Τράπεζας. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εμείς ξεκινάμε αυτή την διαδικασία και λέμε αυτή την στιγμή στην 

Εθνική Τράπεζα, ότι δεν μπορεί ένα κληροδότημα αξίας που έχει έναν ιερό σκοπό, να 

παγώνει εδώ και 40 χρόνια, μόνο και μόνο επειδή υπάρχει δυσκαμψία στην Εθνική Τράπεζα 

και πιστεύω αβουλία του Δήμου Σερρών.  
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Θα γίνουν μελέτες, θα γίνουν αξιολογήσεις, επιτροπές. 

κ. Σωτηριάδης:Αυτά όμως θα έπρεπε να είχανε προηγηθεί αυτό λέμε. Εκείνη η 

περιοχή έχει έλλειψη από σχολεία; Μήπως θα μπορούσε και με μια βοήθεια από το 

Υπουργείο Παιδείας αργότερα, να κτίσουμε σχολείο, για να είμαστε πιστοί στον δωρητή; 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αν από τη μελέτη προκύψει άλλη λύση θα πράξουμε την άλλη 

λύση. Είναι το ξεκίνημα της διαδικασίας, είναι μια ιδέα. Εάν πάρουμε ένα ακίνητο, το οποίο 

έχει και τα χαρακτηριστικά του νεοκλασικού και του παραδοσιακού, θα το κάνουμε σχολείο. 

Μας χρειάζεται να διατηρήσουμε και κάτι από την αρχιτεκτονική μας κληρονομιά. 

κ. Σωτηριάδης: Εκείνη η περιοχή είναι μπουκωμένη από σχολεία. Υπάρχουν άλλες 

περιοχές με μεγαλύτερες ανάγκες. Υπάρχουν έτοιμες μελέτες άλλωστε από το Υπουργείο 

Παιδείας. Μπορούμε να πάρουμε μια έτοιμη μελέτη που μειώνει και το κόστος κατασκευής. 

Μπορείτε να μας πείτε κ. Δήμαρχε, ποια θα είναι η διαδικασία αν η Τράπεζα μας απαντήσει 

ότι μπορούμε να πουλήσουμε; 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Υπάρχουν διαδικασίες για την εκποίηση δημοτικών ακινήτων. 

Αυτές θα ακολουθήσουμε. 

κ. Σωτηριάδης: Καλύτερα να το αναβάλλεται το θέμα κύριε Δήμαρχε. 

 κ. Πρόεδρος:  Συνεχίζουμε με ψηφοφορία: 

 

- Κωνσταντινίδου Ελ:  ΝΑΙ 

- Γεωργίου Γεωρ.: ΝΑΙ 

- Μισυρλής Σπ.: ΝΑΙ 

- Νέδος Νικ.: ΝΑΙ 

- Τότσιος Ηλ.: ΝΑΙ 

- Αργυριάδης Νικ.: ΝΑΙ 

- Σαουλίδης Στ.: ΝΑΙ 

- Νυκτοπάτης Αντ.: ΝΑΙ 

- Σίγκας Γ.: ΝΑΙ 

- Μπάρκας Αθανάσιος  ΟΧΙ, να αποσυρθεί το θέμα. 

- Σωτηριάδης Δημ.: ΟΧΙ, να αποσυρθεί το θέμα. 

- Ζαπάρα Μαίρη: ΟΧΙ, να αποσυρθεί το θέμα. 

- Αναστασιάδης Αντ.: ΟΧΙ 

- Βλάχος  Ηλ.: ΝΑΙ 

-  Συμεωνίδης Βασ.: ΝΑΙ 

- Γκότσης Ηλ.:  ΟΧΙ, να αποσυρθεί το θέμα 

- Βέρρος Κων/νος:       ΝΑΙ 

- Κουρουζίδης Μ.: ΝΑΙ 

- Καβακλιώτης Αντ.:  ΝΑΙ 

- Μπόγιογλου Βασ.: ΝΑΙ 

- Εμμανουηλίδου Καίτη: ΝΑΙ 

- Στρατουδάκης Στυλιανός: ΝΑΙ 

- Συμεωνίδης Δημήτριος: ΝΑΙ 

- Περδίκης Ζήσης: ΝΑΙ 

 

 

 - Εγκρίνεται.         

 

 

19 



 

 

 κ. Μπάρκας:  Με απ' ευθείας αγορά θα γίνει αυτό; 

 κ. Σαουλίδης: Δεν μπορεί να δέχεται το Δ.Σ. προσβολές. 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κριτές του ήθους του Δ.Σ. δεν δεχόμαστε κανέναν. Και είναι 

ντροπή, κ. Μπάρκα να έρχεστε να εξαπολύεται υπαινιγμούς, ή ειρωνικά σχόλια, σε βάρος του 

ήθους του Δ.Σ. Αν κρίνεις τα πράγματα, κατά το δικό σου το μυαλό, χαρακτηρίζεις τον εαυτό 

σου. 

κ. Μπάρκας: Με αβανταδόρους, δεν γίνονται αυτές οι δουλειές. Γνωρίζετε πολύ 

καλά τι δεσμευτήκατε στις εκλογές. Μην προκαλείτε και δεν φταίει κανένας δημοτικός 

σύμβουλος εδώ μέσα για ορισμένα θέματα, τα οποία είναι πιστεύω αβανταδόρικα εντελώς. 

κ. Σωτηριάδης: Εγώ αν είχα έστω και μια δόση ειρωνείας μικρή, κατά την διάρκεια 

της τοποθέτησης μου, ανακαλώ, που δεν υπήρχε καμιά. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είναι προς τιμήν σου που ανακαλείς. Όταν λέτε ότι είναι έτοιμο το 

όνομα του αγοραστή κι έρχεται ο απερίγραπτος συνάδελφος σου και λέει ότι είναι 

αβανταδόρικο το θέμα, είναι ντροπή αυτό. 

κ. Μπάρκας: Θα τα πούμε στην συνέχεια αυτά. 

κ. Σαουλίδης: Από τον κ. Μπάρκα, το Δ.Σ. δεν δέχεται μαθήματα ήθους.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 36°: Οικονομική επιχορήγηση Μουσικοκαλλιτεχνικού Συλλόγου ΑΡΙΩΝ. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Για την παράσταση που έγινε. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 37°:  Οικονομική επιχορήγηση του Συλλόγου Αντισφαίρισης Σερρών. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 38°: Συνδιοργάνωση με τον Σύλλογο Φίλων Γραμμάτων και Τεχνών θεατρικών 

παραστάσεων τιμής και μνήμης του ποιητή Γεωργίου Βιζυηνού. 

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 39°: Αγορά αντιτύπων του βιβλίου του κ. Μανόλη Παπαδόπουλου «Κατάθεση 

ψυχής». 
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κ. Πρόεδρος: 20 (είκοσι) τεμάχια. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 40°:  Συνδιοργάνωση έκθεσης στην Αμφίπολη με θέμα: «Στρυμόνας δρόμος ζωής 

και Ιστορίας». 

 

 

κ. Πρόεδρος: 250.000 δρχ. είναι η συμμετοχή του Δήμου. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 41°:  Αδελφοποίηση του Δήμου Σερρών, με την Σερβική πόλη Βρενιάτσκα Μπάνια. 

 

 

κ. Αναστασιάδης: Τι πόλη είναι αυτή; 

κ. Πρόεδρος: Πραγματικά αυτή η πόλη δεν είναι γνωστή. Βρίσκεται στην κεντρική 

ορεινή Σερβία, που στις αρχές της δεκαετίας του 1990 ο Δήμος Σερρών είχε σχέσεις 

αδελφοποίησης άτυπες, αλλά λόγω του γνωστού εμπάργκου που υπήρχε εκείνα τα χρόνια, 

δεν προχώρησε σε παραπάνω σχέσεις. Είχαν αναπτυχθεί σχέσεις αποστολής, βοήθειας, για το 

νοσοκομείο της πόλης με ανθρωπιστικό υλικό και για άλλα ιδρύματα της πόλης, όπως 

παιδικούς σταθμούς, νηπιαγωγεία. Είχε πάει μια πολυμελείς αντιπροσωπεία σερραίων, που 

έκανε ο Δήμος Σερρών.  

κα Ζαπάρα: Ήταν και ο κ. Αναστασιάδης στην αποστολή, τελικά όμως εκείνο το 

πρωί δεν μας ακολούθησε. Αυτός ο συγκεκριμένος Δήμος, είχε εκφράσει τότε την επιθυμία 

του, να κάνει συναλλαγές εμπορικές και μάλιστα στον τομέα εξαγωγής ξύλου. Αυτό τους 

ενδιαφέρει, προϊόντα ξυλείας και υλικά οικοδομών. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 42°: Σχετικά με την εγκατάσταση περιπτέρου του Ευστρατίου Χριστοφορίδη. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Θα το παραπέμψουμε στην Επιτροπή. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 43°:  Επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων. 
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- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 44°: Έγκριση λογοδοσίας Δημάρχου έτους 1998. 

 

 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Επειδή στα δύο (2) τελευταία χρόνια και ειδικά το 1998 δεν 

γράφτηκε η Λογοδοσία Δημάρχου σε βιβλίο όπως γραφότανε, ζήτησα κάπως αργά από τον κ. 

Υψηλάντη να επανέλθει για ιστορικούς λόγους, η συγγραφή της Λογοδοσίας, να υπάρχει σ' 

ένα αρχείο. Το 1997 δεν έχουμε γραμμένη Λογοδοσία. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 45°: Έγκριση απ' ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης στον 

δικαιούχο Σπύρο Τζουμαϊλή. 

 

 

κ. Πρόεδρος:Με 38.000 δρχ./τ.μ. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 46°: Καταβολή αποζημίωσης ρυμοτομούμενης έκτασης ιδιοκτησίας Οσκιάν 

Μπεζογιάν και Μαίρης Σουκισιάν. 

 

 

κ. Πρόεδρος:Είναι μια απόφαση της απόφασης του 1998. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 47°: Συμψηφισμός αξίας προσκυρούμενης    δημοτικής έκτασης με την αξία 

ρυμοτομούμενης έκτασης με την «Π. Καμελίδης - θ. Θεοδωρίδης Ο.Ε.». 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 48°:  Ανταλλαγή τμήματος αγροτικού δρόμου με τμήμα οικοπέδου ιδιοκτησίας 

Γεωργίου Ζαχαράκη. 

 

 

- Εγκρίνεται. 
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Μετά από το πέρας της συνεδρίασης, συντάχθηκαν τα πρακτικά αυτά και οι 

ακόλουθες αποφάσεις: 

 

1069 / 1999 Αποδοχή χρηματοδότησης έργων ΕΑΠΤΑ/2 έτους 1999. 

 

1070 / 1999  Έγκριση συνέχισης της μελέτης: «Πράξη εφαρμογής της γειτονιάς Α. 

Καμενικίων -  Ιμαρέτ του Δήμου Σερρών» και ψήφιση της σχετικής πίστωσης 

με αναμόρφωση του προϋπολογισμού έτους 1999. 

 

1071 / 1999  Ομοίως της γειτονιάς Σφαγείων-40 Μαρτύρων. 

 

1072 / 1999  Αναμόρφωση προϋπολογισμού έτους 1999 για κάλυψη της μελέτης : «Πράξη 

εφαρμογής της γειτονιάς Εργατικών Κατοικιών του Δήμου Σερρών». 

 

1073 / 1999  Ομοίως της γειτονιάς Σιγής-Πρ. Ηλία-Γονατά-Ν. Κηφισιάς. 

 

1074 / 1999  Έγκριση πρακτικών αξιολόγησης για ανάθεση της μελέτης: «Πράξη 

εφαρμογής της Πολεοδομικής μελέτης γειτονιάς Αλιμπέκιοϊ». 

 

1075 / 1999  Έγκριση καταβολής στη ΔΕΗ ποσού 566.400 δρχ. για επέκταση δικτύου ΦΟΠ 

στο Δημοτικό Διαμέρισμα Ξηροτόπου. 

 

1076 / 1999  Ομοίως ποσού 58.792 δρχ. για τοποθέτηση τεσσάρων (4) Φ.Σ. σε διάφορα 

σημεία της πόλης. 

 

1077 / 1999  Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας του έργου: «Ενδοδημοτική οδοποιία 

Δημοτικών Διαμερισμάτων του Δήμου Σερρών». 

 

1078 / 1999  Ομοίως του έργου: «Αναπλάσεις Δημοτικών Διαμερισμάτων Δήμου». 

 

1079 / 1999  Συγκρότηση επιτροπής αξιολόγησης για την ανάθεση μελέτης: 

«Ολοκληρωμένο σχέδιο διαμονής των Τσιγγάνων στην γειτονιά Αγίου 

Αθανασίου Σερρών». 

 

1080 / 1999 Έγκριση συμμετοχής του Δήμου στην δαπάνη κατασκευής από τον ΟΣΕ 

ανισόπεδης διάβασης. 

 

1081 / 1999 Έγκριση μελέτης του έργου: «Κατασκευή οδού Ιθάκης και Τμήμα Εμ. Παπά». 

 

1082 / 1999  Ομοίως του έργου: «Ανακατασκευή οικήματος Πολιτιστικού Συλλόγου 

Συνοικισμού Φλωρίνης». 

 

1083 / 1999  Ομοίως του έργου: «Διαμόρφωση πλατείας Αγ. Αθανασίου». 

 

1084 / 1999 Ομοίως του έργου: «Δημιουργία Παιδικού Σταθμού Αγ. Αθανασίου». 
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1085 / 1999  Ομοίως του έργου: «Αποπεράτωση βρεφονηπιακού σταθμού Αγίου 

Αντωνίου». 

 

1086 / 1999  Έγκριση 1ου Α.Π. του έργου: «Κατασκευή υδατοδεξαμενής οικισμού 

Ξηροτόπου (εργασίες αποπεράτωσης)». 

 

1087 / 1999 Ομοίως του έργου: «Κατασκευή πεζοδρομίων και πλακοστρώσεις Δήμου 

Σερρών». 

 

1088 / 1999 Ομοίως του έργου: «Κατασκευή με ασφαλτοτάπητα αγροτικής οδού έναντι 

εργοστασίου Σακχάρεως». 

 

1089 / 1999 Έγκριση αποπληρωμής οφειλής για την κατασκευή του έργου: «Κατασκευή 

ασφαλτοταπήτων». 

 

1090 / 1999 Αποδοχή φακέλου του έργου: «Αντικατάσταση δικτύου Ύδρευσης του Δ.Δ. 

Οινούσας και έγκριση αποδοχής χρηματοδότησης και αποπληρωμής της 

οφειλής», πρ/σμού 7.000.000 δρχ. 

 

1091 / 1999  Ομοίως του έργου: «Βελτίωση-εξοπλισμός βοσκοτόπων του Δ.Δ. Ελαιώνα». 

 

1092 / 1999  Ομοίως του έργου: «Αντικατάσταση του εσωτερικού δικτύου ύδρευσης του 

Δ.Δ. Οινούσας». 

 

1093 / 1999 Ομοίως του έργου: «Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης», πρ/σμού 770.053 

δρχ. 

 

1094 / 1999 Συνέχιση της μελέτης: «Αποτυπώσεις καταληφθέντων Δημοτικών Εκτάσεων». 

 

1095 / 1999 Συγκρότηση επιτροπής για ανάθεση προς αξιολόγηση των προσφορών του 

έργου: «Κατασκευή οικιών με το σύστημα προκατασκευής για βελτίωση 

ποιότητας της ζωής των Τσιγγάνων». 

 

1096 / 1999 Έγκριση επιστροφής εγγυήσεων για τομή ασφάλτου στους Αριστείδη Νάσκο 

και Δημ. Δελόγλου. 

 

1097 / 1999 Έγκριση πρόσληψης προσωπικού στο Δήμο Σερρών προς κάλυψη των κενών 

οργανικών θέσεων του Ο.Ε.Υ. του. 

 

1098 / 1999 Έγκριση δημιουργίας πιστώσεων και ανάθεση σχεδιαστικών - στατικών 

εργασιών επέκτασης του θερινού θεάτρου του Δήμου. 

 

1099 / 1999 Έγκριση μίσθωσης δια δημοπρασίας αγροτεμαχίου 15.000 τ.μ. στον Κρίνο 

Δήμου Σερρών. 
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1100 / 1999 Έγκριση παροχής εγγύησης του Δήμου για δανειοδότηση της Δ.Ε.Υ.Α.Σ. 

 

1101 / 1999 Έγκριση διαβίβασης ποσού 500.000 δρχ. από το ΚΕΣΥΥ του Δήμου στην 

ΕΓΕ-Παράρτημα Σερρών. 

 

1102 / 1999 Επιστροφή ως αχρεωστήτως εισπραχθέντος ποσού 5.000.000 δρχ. στην ΕΓΕ- 

Παράρτημα Σερρών. 

 

1103 / 1999 Ορισμός αντικαταστάτη Δημάρχου για την επιτροπή εξακρίβωσης των 

περιουσιακών στοιχείων των ενδιαφερομένων να λάβουν εξισωτική 

αποζημίωση. 

 

1104 / 1999 Ορισμός δημοτικού συμβούλου για την επιτροπή της παρ. 2 του άρθρου 3 του 

Ν. 2734/99 «Εκδιδόμενα με αμοιβή πρόσωπα και άλλες διατάξεις». 

 

1105 / 1999 Καθορισμός αριθμού αδειών και εγκατάστασης και χρήσης οικήματος 

εκδιδομένων με  αμοιβή. 

 

1106 / 1999  Ορισμός αιρετού για την επιτροπή εξατομίκευσης ζημιών που προκλήθηκαν ή 

θα προκληθούν στην γεωργία κατά το 1999. 

 

1107 / 1999  Συγκρότηση Δ.Σ. του Ν.Π. «43η Σ.Ε. του 29ου Νηπιαγωγείου». 

 

1108 / 1999 Επανασυγκρότηση του Δ/κού Συμβουλίου του Γ' Κρατικού Παιδικού Σταθμού. 

 

1109 / 1999 Απαγόρευση χρήσης πετρελαίου τύπου μαζούτ στους καυστήρες των 

οικοδομών. 

 

1110 / 1999 Ενημέρωση του Δ.Σ. επί αποφάσεων Δ.Ε. «Δ.Ε.Π.Σ.». 

 

1111 / 1999  Έγκριση αποφάσεων Δ.Ε. «Δ.Ε.Π.Κ.Α.». 

 

1112 / 1999 Ενημέρωση του Δ.Σ. επί αποφάσεων Δ.Ε. «Δ.Ε.Π.Κ.Α.». 

 

1113 / 1999 Έγκριση αποφάσεων Δ.Ε. «ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.». 

 

1114 / 1999 Ενημέρωση του Δ.Σ. επί αποφάσεων Δ.Ε. «ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.». 

 

1115 / 1999 Έγκριση εκτύπωσης των ομιλιών για τον εορτασμό των 2.500 χρόνων της 

Ιστορίας της πόλης των Σερρών. 

 

1116 / 1999  Ψήφιση πίστωσης 24.000.000 δρχ. για την έκτακτη οικονομική ενίσχυση  του 

«Κ.Π.Φ.Π.-Μ.Φ.Ι.». 

 

1117 / 1999 Διατύπωση γνώμης για το ωράριο των φαρμακείων της πόλης. 
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1118 / 1999 Έγκριση της αριθμ. 35/1999 απόφασης του Δ.Σ. του Ν.Π. «Κ.Α.Π.Η.» περί 

έγκρισης προϋπολογισμού έτους 2000. 

 

1119 / 1999 Έγκριση οικονομικής επιχορήγησης προς την «Κωστοπούλειο Στέγη», ίσης 

προς το ύψος της ετήσιας δαπάνης τελών Καθαριότητας και Φωτισμού. 

 

1120 / 1999 Έγκριση παραχώρησης χώρου για την σύσταση οικογενειακού τάφου στον κ. 

Κουμαρίδη Κλεάνθη. 

 

1121 / 1999  Ομοίως στην κα Εμμανουηλίδου Ευγενία. 

 

 

1121α/ 1999  Ομοίως στους κ.κ. Παπίκα Παναγιώτη και Σταυρούλα. 

 

1122 / 1999  Ομοίως στον κ. Γιούρη Γεώργιο. 

 

1122α/ 1999  Ομοίως στην κα Παράσχου Αικατερίνη. 

 

1123 / 1999  Ομοίως στον κ. Λίρατζη Ιωάννη. 

 

1124 / 1999  Έγκριση παραχώρησης της χρήσης του χώρου όπου θα ανεγερθεί μνημεία από 

τον κ. Νικόλαο Μωϋσιάδη στο Α' Κοιμητήριο Σερρών, Συγκρότηση Επιτροπής 

για την αρτιότητα και ποιότητα του έργου και καθορισμός ύψους δικαιώματος 

ανέγερσης μνημείου. 

 

1125 / 1999 Έγκριση απασχόλησης ενός σπουδαστή του Τμήματος Δομικών έργων του 

Τ.Ε.Ι. Σερρών, προς πραγματοποίηση της πρακτικής του άσκησης. 

 

1126 / 1999  Επανένταξη τμήματος οδού Μεραρχίας στο σύστημα ελεγχόμενης στάθμευσης 

(Από Κωστοπούλου-Πλατεία Κρονίου έως Δίον. Σολωμού). 

 

1127 / 1999 Έγκριση έκδοσης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του ΚΑΦΕ-

ΜΠΟΥΓΑΤΣΑΔΙΚΟ της κας Σαββατιανού Μαγδαληνής. 

 

1128 / 1999 Ομοίως του ΚΥΛΙΚΕΊΟΥ (σε χώρο αναψυχής παιδιών) της κας Καζάκη 

Δήμητρας. 

 

1129/ 1999 Ομοίως του ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ-ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΟΠΩΛΕΙΟΥ του κ. 

Καμπουρίδη Νικολάου. 

 

1130 / 1999  Ομοίως του ΚΑΦΕΝΕΙΟΥ-ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟΥ της κας Ζηνωνίδου Γιέλας. 

 

1131 / 1999 Ομοίως του ΚΑΦΕΝΕΙΟΥ της κατ Κατζακατζίδου Χαρίκλειας. 

 

1132 / 1999 Ομοίως του ΟΥΖΕΡΙ του κ. Κοβανίδη Παντελή. 
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1133 / 1999 Ομοίως της ΚΑΦΕΤΕΡΙΑΣ με ηλεκτρονικά παιχνίδια του κ. Παπανδρέου 

Κων/νου. 

 

1134 / 1999  Ομοίως του ΠΡΑΤΗΡΙΟΥ ΓΑΛΑΚΤΟΣ & ΕΙΔΩΝ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ 

του κ. Δελατόλα Πέτρου. 

 

1135 / 1999  Ομοίως του ΠΡΑΤΗΡΙΟΥ ΓΑΛΑΚΤΟΣ & ΕΙΔΩΝ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ 

της κας Άγγου Χριστίνας. 

 

1136 / 1999 Ομοίως του ΚΑΦΕ-ΟΒΕΛΙΣΤΗΡΙΟΥ του κ. Αθανασιάδη Σεραφείμ. 

 

1137 / 1999 Ομοίως του ΚΑΦΕ-ΟΒΕΛΙΣΤΗΡΙΟΥ του κ. Τριχόπουλου Ευστρατίου. 

 

1138 / 1999  Ομοίως του ΚΑΦΕ-ΜΠΑΡ του κ. Φανουράκη Ιωάννη. 

 

1139 / 1999 Ομοίως του ΟΠΩΡΟΑΑΧΑΝΟΠΩΛΕΙΟΥ της κας Τζήμα Χριστίνας. 

 

1140 / 1999  Ομοίως του ΚΑΦΕ-ΜΠΑΡ του κ. Μωραίτη Αριστείδη. 

 

1141 / 1999  Ομοίως της ΚΑΦΕ-ΠΙΤΣΑΡΙΑΣ του κ. Σιαπκάλη Κων/νου. 

 

1142 / 1999 Ομοίως της ΚΑΦΕΤΕΡΙΑΣ του κ. Χατζηπαντελή Κων/νου. 

 

1143/ 1999  Ομοίως του ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ-ΟΠΩΡ/ΛΕΙΟΥ του κ. Κάντζα Δημητρίου 

στην οδό Νικομήδειας. 

 

1144 / 1999 Ομοίως του ΟΒΕΛΙΣΤΗΡΙΟΥ του κ. Ζώτη Παναγιώτη. 

 

1145 / 1999  Ομοίως του ΠΤΗΝΟΠΩΛΕΙΟΥ-ΑΥΓΟΠΩΛΕΙΟΥ του κ. Ζιώγα Γεωργίου. 

 

1146 / 1999  Ομοίως του ΚΥΛΙΚΕΊΟΥ του κ. Ακριτίδη Νικολάου. 

 

1147 / 1999 Ομοίως λειτουργίας ΠΡΑΤΗΡΙΟΥ ΓΑΛΑΚΤΟΣ της κας Ούστογλου Σοφίας. 

 

1148 / 1999 Ομοίως του ΠΡΑΤΗΡΙΟΥ ΓΑΛΑΚΤΟΣ του κ. Κυπαρισσά Δημητρίου. 

 

1149 / 1999 Ομοίως του ΠΡΑΤΗΡΙΟΥ ΓΑΛΑΚΤΟΣ του κ. Κοτελεκιάν Αθανασίου. 

 

1150 / 1999 Ομοίως Μ. Ο. της ΚΑΦΕΤΕΡΙΑΣ του κ. Γράμμου Δημητρίου. 

 

1151 / 1999 Ομοίως Μ.Ο. του ΚΑΦΕ-ΜΠΑΡ του κ. Αλεξόπουλου Θωμά. 

 

1152 / 1999 Ομοίως Μ.Ο. της ΚΑΦΕΤΕΡΙΑΣ των κ.κ. Παυλέτση Ηλία και Σπάθα 

Κυριάκου. 

 

1153 / 1999 Ομοίως Μ.Ο. της ΚΑΦΕΤΕΡΙΑΣ του κ. Τσιλιγγίρη Κων/νου. 
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1154 / 1999 Επανασυγκρότηση του Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. «36η Σ.Ε. 14ου 

Νηπιαγωγείου». 

 

1155 / 1999 Έγκριση καταβολής δαπάνης για τέλη και δικαιώματα επιδόσεων στην κα 

Σοφία Χ. Δανιηλίδου. 

 

1156 / 1999 Ομοίως στην κα Δέσποινα Β. Δημητριάδου. 

 

1157 / 1999 Ομοίως στην συμβολαιογράφο Αθηνών κα Γεωργία Πατεράκη-Ζησίμου για 

την μεταβίβαση του αυτ/του της ΣΕΤΕΧ στο Δήμο. 

 

1158 / 1999  Έγκριση δαπάνης δημοσίευσης  διακήρυξης  ανάδειξης εργολάβου του έργου: 

«Οδοποιία». 

 

1159 / 1999 Έγκριση  καταβολής  εξόδων  κίνησης  εκτός  έδρας  του Ειδικού Συνεργάτη κ.  

Πούλιου Ιωάννη και στον υπάλληλο μας κ. Μαλαματάκη Βασίλειο. 

 

1160 / 1999 Ομοίως του κ. Πάλλα Χρήστου, υπαλλήλου του Δήμου Σερρών. 

 

1161 / 1999 Ομοίως του κ. Γιαννάκη Γεωργίου, υπαλλήλου του Δήμου Σερρών. 

 

1162 / 1999 Ομοίως του οδηγού του κ. Δημάρχου για Αύγουστο-Σεπτέμβριο 1999. 

 

1163 / 1999 Ομοίως υπαλλήλων του Δήμου για Αύγουστο-Σεπτέμβριο 1999. 

 

1164 / 1999 Έγκριση δαπάνης προμήθειας ηλεκτρονικών πινάκων 30΄΄ για αγώνες 

Μπάσκετ. 

 

1165 / 1999 Έγκριση καταβολής εξόδων κίνησης εκτός έδρας του υπαλλήλου του Δήμου 

Σερρών κ. Λεμονή Ιορδάνη. 

 

1166 / 1999 Έγκριση δαπάνης μίσθωσης προωθητήρα γαιών τύπου D-7 για τους Κήπους. 

 

1167 / 1999 Έγκριση καταβολής αμοιβής υποθηκοφύλακα Σερρών, για δικαιώματα 

έκδοσης πιστοποιητικού μεταγραφής. 

 

1168 / 1999 Έγκριση καταβολής δαπάνης κοπής δένδρων στα Α' Νεκροταφεία. 

 

1169 / 1999 Έγκριση δαπάνης βιβλιοδέτησης ΦΕΚ έτους 1997 και 1998. 

 

1170 / 1999 Έγκριση προμήθειας καυσίμων για τις ανάγκες των Υπηρεσιών του Δήμου. 

 

1171 / 1999 Έγκριση δαπανών για τον εορτασμό της 28ης Οκτωβρίου στο Δ.Σ. Επταμύλων. 

 

1172 / 1999  Ομοίως στο Δ. Δ. Ξηροτόπου. 
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1173 / 1999 Έγκριση διαφόρων προμηθειών για τις ανάγκες των Υπηρεσιών του Δήμου 

(ΕΚΠΟΤΑ). 

 

1174 / 1999  Ομοίως με τον 28/80. 

 

1175 / 1999 Έγκριση δαπανών του Γρ. Κοινωνικής Μέριμνας. 

 

1176 / 1999 Έγκριση προμήθειας ανταλλακτικών για τα αυτοκίνητα του Δήμου. 

 

1177 / 1999  Έγκριση εκποίησης κληροδοτήματος Κανάκη για την αγορά του νεοκλασικού 

του Σχοινά. 

 

1178 / 1999 Έγκριση οικονομικής επιχορήγησης του Μουσικοκαλλιτεχνικού Συλλόγου 

ΑΡΙΩΝ. 

 

1179 / 1999 Ομοίως του Συλλόγου Αντισφαίρισης Σερρών. 

 

1180 / 1999 Έγκριση συνδιοργάνωσης με το Σύλλογο Φίλων Γραμμάτων και Τεχνών 

θεατρικών παραστάσεων τιμής και μνήμης του ποιητή Γεωργίου Βιζυηνού. 

 

1181 / 1999 Έγκριση αγοράς είκοσι (20) αντιτύπων του βιβλίου του κ. Μανώλη 

Παπαδόπουλου «Κατάθεση ψυχής». 

 

1182 / 1999 Έγκριση συνδιοργάνωσης έκθεσης στην Αμφίπολη με θέμα «Στρυμόνας, 

δρόμος ζωής και Ιστορίας». 

 

1183 / 1999 Έγκριση αδελφοποίησης Δήμου Σερρών με την Σερβική πόλη Βρενιάσκα

   Μπάνια. 

 

1184 / 1999 Παραπομπή του θέματος εγκατάστασης περιπτέρου του κ. Χριστοφορίδη 

Ευστρ. στην αρμόδια Επιτροπή. 

 

1185 / 1999 Επιστροφή ως αχρεωστήτως εισπραχθέντος τέλους Τ.Α.Π.   στον κ. Γκράτζιο 

Αλέξανδρο. 

 

1186 / 1999 Ομοίως στον κ. Πολατίδη Χαράλαμπο για ανανέωση ταφής εκταφέντος. 

 

1187 / 1999 Έγκριση Λογοδοσίας Δημάρχου έτους 1998. 

 

1188 / 1999 Έγκριση απ' ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης στον 

δικαιούχο κ. Τζουμαϊλή Σπύρο. 

 

1189 / 1999 Έγκριση καταβολής αποζημίωσης ρυμοτομούμενης έκτασης ιδιοκτησίας 

Οσκιάν Μπεζογιάν και Μαίρης Σουκιστάν. 
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1190 / 1999 Συμψηφισμός αξίας προσκυρούμενης έκτασης δημοτικής με την αξία 

ρυμοτομούμενης με την «Π. Καμελίδης - θ. Θεοδωρίδης Ο.Ε.». 

 

1191 / 1999 Ανταλλαγή τμήματος αγροτικού δρόμου με τμήμα οικοπέδου ιδιοκτησίας 

Ζαχαράκη Γ. 

 

1192 / 1999  Αποδοχή χρηματοδότησης 13.150.000 δρχ. και απόδοση σε σχολικές 

επιτροπές. 

  

1193 / 1999 Έγκριση συμμετοχής του Δήμου σε ημερίδα που θα πραγματοποιηθεί στην 

Θεσ/νίκη, με θέμα: «Ανθρώπινες πόλεις και οικισμοί-Το φυσικό Περιβάλλον». 

 

1194 / 1999 Ομοίως με θέμα : «Η οικονομική οργάνωση των Δήμων μέσω της εφαρμογής 

του κλαδικού Λογιστικού Σχεδίου (Διπλογραφικό σύστημα)». 

 

1195 / 1999 Ομοίως σε συνάντηση με θέμα: «Ο ρόλος της Τ.Α. στις φυσικές 

καταστροφές». 

 

1196 / 1999  Αποδοχή χρηματοδότησης 35.000.000 δρχ. από το ΥΠΕΣΔΑΑ για το 

πρόγραμμα «ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΩΝ Ο.Τ.Α.». 

 

1197 / 1999 Έγκριση προμήθειας τηλεφωνικού κέντρου για το ιδιαίτερο Γραφείο του 

Δημάρχου. 

 

1198 / 1999  Έγκριση μελέτης: «Προμήθεια Η/Υ και υλικών Μηχανογράφησης». 

 

1199 / 1999  Ομοίως «Ενός (1) Η/Υ Server και το System Software». 

 

1200 / 1999 Ομοίως.  

 

1201 / 1999 Ομοίως 65 (εξήντα) θέσεων εργασίας δομημένης καλωδίωσης. 

 

1202 / 1999  Ομοίως «Υλικών Δικτύωσης για την Μηχανογράφηση». 

 

1203 / 1999  Ομοίως «Ενός (1) Notebοok και μιας (1) Οθόνης ΤFΤ 15΄΄"». 

 

 

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

 

 

ΠΕΡΔΙΚΗΣ ΖΗΣΗΣ ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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Τ Α     Μ Ε Λ Η 

 

Κωνσταντινίδου Ελένη 

 

Αγγελίδης Πέτρος 

 

Αναστασιάδης Αντώνιος 

 

Αργυριάδης Νικόλαος 

 

Βαβαλέκας Ιωάννης 

 

Βέρρος Κων/νος 

 

Βλάχος Ηλίας 

 

Γεωργίου Γεώργιος 

 

Γκότσης Ηλίας 

 

Εμμανουηλίδου Καίτη 

 

Ζαπάρα Μαίρη 

 

Καβακλιώτης Αντώνιος 

 

Κουρουζίδης Μηνάς 

 

Μπάρκας Αθανάσιος 

 

Μπόγιογλου Βάσω 

 

Μισυρλής Σπυρίδωνας 

 

Νέδος Νικόλαος 

 

Νυκτοπάτης Αντώνιος 

 

Σαουλίδης Στυλιανός 

 

Σίγκας Γεώργιος 

 

Στρατουδάκης Στυλιανός 

 

Συμεωνίδης Βασίλειος 

 

Σωτηριάδης Δημήτριος 

 

Τότσιος Ηλίας 

 


